

“冰王”“北极熊”昨黄山论“冰”

狭路相逢未分胜负择日再战

星报讯(记者黄洋洋文/图)昨天上午10时许,黄山太平湖栈道上,“黄山北极熊”崔德益和“世界第一冰王”金松浩一决高下。两名选手在烈日与寒冰的双重考验下,再次挑战自己的身体极限。此次比赛由崔德益发起,黄山市旅游局主办,太平湖风景区管委会和黄山山区旅游委员会承办。

上午10时,活动正式开始,两名参赛选手在工作人员的簇拥下从休息室一路绕行至比赛主场。“冰王”在一旁做各种准备工作,而崔德益却显得很平静,只是一个人坐在椅子上闭目养神。“我从

来不做准备,但是我有信心能赢。”崔德益说。

主裁判一声令下,两人各自进入自己的透明冰箱里。“这个冰箱是为此次比赛特别订制的。这次比赛不同于以前,这次是要在烈日下,冰块很容易化掉。所以,我们这种冰箱的保温性能要非常好。”据工作人员介绍,“我们要不停地测量冰箱内的温度,让它保持在5度左右。”

据崔德益说,二十多天前,他曾在天津的比赛中遇到过金松浩,那次的比赛他不但赢了对方,而且打破了金松浩的世界纪录。没想到,二十多天后,两人又不期

而遇。对于比赛,崔德益显得信心满满。“我好多年前就发现自己的耐寒性比别人好,再经过这么多年的专业训练,我觉得我一定没问题的。”

由于天气非常炎热,冰箱里的温度很快上升,工作人员不断地向里面注入冰块。当比赛进行到1个小时的时候,金松浩的冰箱开始漏水,冰水渗漏的很快。不得已,金松浩只能转入崔德益的冰箱里。可惜的是,崔德益的冰箱也开始漏水。因为冰箱漏水的缘故,比赛不得已被终止。主办方称,此次比赛并未分出胜负,将择日再战。



两选手在冰中赛耐力

高招资讯

文理科二本明日开始录取

星报讯(星级记者桑红青)记者昨天从省考试院获悉,我省文理科二本高校今日报到,明日将开始录取,依照我省高招日程安排,该批次平行志愿录取时间为7月23-26日,7月27日将公布未完成录取院校的征集计划。

据介绍,我省文理科二本

批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为

批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均设A、B、C、D、F、G、H共8个院校志愿及院校服从志愿,不设专业志愿。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。

江淮一览

合芜蚌收到3.125亿元“红包”

星报讯(水金辰记者俞宝强)昨日,记者从省科技厅获悉,目前省创新办和财政厅联合下达了2012年度安徽省试验区和试点省专项资金项目计划。

其中,安排了合芜蚌试验区三市共30个项目,专项资金3.125

亿元;安排试验区外13个市共59个项目,专项资金1.425亿元;省统筹专项资金1.45亿元,用于合肥示范核心区“一中心”平台和中科大先进技术研究院建设等6个项目。省财政共计安排专项资金项目6亿元,已于6月底全部拨付。

艺术类第三批征集志愿今日录取

星报讯(星级记者桑红青)记者昨天从省考试院获悉,我省艺术类第三批高校征集志愿昨天填报完毕,共有110多所高校公布了缺额计划,达线未被录取的考生昨天填报了征集志愿,依照

我省普通高校录取日程安排,今日将进行征集志愿录取,预计该批次录取工作将于明日结束。

昨天上午,省考试院发布了艺术类第三批缺额计划,110多个院校公布了缺额计划及专

业,这其中包括杭州师范大学、武汉体育大学、西安体育学院、重庆工商大学、重庆师范大学等一些城市的院校。依照我省高招日程安排,我省艺术类第三批录取工作将于明日结束。

20个产业集群镇年内“激活”

星报讯(记者丁林)我省20个产业集群镇,今年内将陆续实施金融综合性开发。记者日前从省经信委了解到,7月18日,由省经信委、徽商银行联合主办的安徽省首批产业集群专业镇金融综合开发暨战略合作签约仪式在桐城市举行。来自该市新渡镇的17户企业,从徽商银行获得了总额1.33亿元的贷款。至此,我省

产业集群专业镇金融综合开发项目正式启动。

作为来自首个获得金融综合开发项目的新渡镇包装企业,桐城市精艺包装有限公司负责人在签约仪式后向记者表示,自己和其他三个兄弟企业作为一个联保体,共获得综合授信1200万元,“这完全可以解决我们企业的实际需求”。

李传扬系列报道之三

真心和勇气成就工作“多面手”

星报讯(记者宁大龙)李传扬,一个铭刻在江汽人和蒙城百姓心上的名字。他为了皖北大地的发展,奉献自己生命的事迹感动了无数人。而除了其感人至深的奉献精神,在工作中,李传扬细致多变的灵活方法,也是他能取得骄人成绩的原因所在。

真诚走访巧破破产安置难题

刚刚挂职成为蒙城副县长,李传扬就遇到了第一个难题——企业破产安置,稍有不慎就会引发群体性事件。

蒙城县棉麻公司2006年启动破产程序后,职工与企业的矛盾一触即发,经常结伴到政府上访,破产安置工作历经三任县领导都没有结果。

李传扬临危受命,带领工作组深入职工家庭,几乎走访了每个职工,了解他们的想法。刚开

始,有的职工根本不理睬,认为这个挂职干部不过是“作秀”。他找职工了解情况,有的人爱理不理,职工蹲在地上,李传扬就蹲着讲;职工站着,李传扬就站着说;有的职工干脆走人,他就跟着一路说不停。

最终,李传扬用严谨务实的作风和直面矛盾的勇气,赢得了职工的理解和信任。大家被他的真诚打动了,对他掏了心窝子话。仅仅两个月就完成了破产清算安置工作,取得了职工、企业、政府“三满意”。

12字方针助安驰扭亏为盈

而在接手安驰公司后,看着眼前曾经一度辉煌的企业面临破产的危机,李传扬压力巨大。

为了企业扭亏为盈,李传扬首先率领班子成员深入调查研究,分析问题症结,寻找问题根

源,为企业走出困境把脉问诊。李传扬在充分调研后认为,安驰的产品在全国同类产品中处于低端低价位,规模上不去,主要是因为品种单一、工艺落后。在他的带领下,公司拟定了远近期发展规划,提出了“提质、上量、增效”的目标,制订了“建网点,出新品,上质量,壮规模”的12字方针。

而为了早日扭转局面,李传扬更是日夜奋战在生产一线,长年奔波在全国各地市场。艰辛的努力换来了丰硕的成果,在李传扬上任的第7个月,2011年3月,公司实现当月扭亏为盈,8月实现全年扭亏为盈。2011年全年实现产销汽车6200辆,实现销售收入3亿元,并上缴利税700多万。公司产品也由过去单一化品种,增加到12款车型。这个原本在国内滞销多年的产品,如今卖到了菲律宾、摩洛哥、叙利亚、埃及等国家。

合芜马铜列网购环境三线城市

星报讯(星级记者宛月琴)近日,淘宝发布《中国城市网购发展环境报告》,首先划分城市网购级别。《报告》综合经济发展、人口、消费、收入、互联网渗透度等指标,对2300个城市进行综合考量,将网购环境划分成6个级别,我省的合肥、芜湖、马鞍山和铜陵被定为网购环境三线

城市。其中合肥排名第30位,在全国网购环境三线城市中排名第二。

报告显示,网购环境一线城市只有4个,分别是北京、上海、广州和深圳。安徽除了上述4城被列三线城市外,其余13个地级市均被列为网购环境四线城市。

为讨女友欢心,男子出手盗车

星报讯(实习生朱欣记者范竹标)苦于没钱与刚认识的女友交往,无业的合肥小伙乔某心生邪念,频盗电动车变卖,得来的赃款全部用于讨女友欢心。7月19日下午,乔某在省城某医院“下手”时,被民警当场抓获。

原来,该男子姓乔,19岁,合肥人,无业。一个月前,他认识了

女青年小莉,一见倾心,频频发起爱情攻势。为讨佳人欢心,满足自己和小莉“吃香的喝辣的”,乔某决定铤而走险。据乔某交代,一个月时间,他在人员流动大的商店、医院处偷了4辆电动车,变卖所得上千元赃款,给女友买礼物,吃大餐,一通忽悠把女友哄得开心不已。目前,乔某已被瑶海警方刑拘。